



*На фото: Выставка конкурсных работ в г. Страсбурге (Франция), декабрь 2017 г.*

Для возможного использования в качестве социальной рекламы в субъектах Российской Федерации все работы участников конкурса размещены на сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».

В работе по правовому просвещению населения активно использовался потенциал средств массовой информации. Всего в 2017 году в СМИ опубликовано почти 126 тыс. выступлений прокурорских работников по вопросам противодействия коррупции (в 2016 г. – около 118 тыс.).

Распространена практика ведения «прямых линий» совместно с представителями общественности (Ставропольский край, Астраханская, Тамбовская области и др.), а также проведения открытых форумов (Тульская область).

В практику работы Генеральной прокуратуры Российской Федерации введены изучение и оценка общественного мнения, потребностей и проблем общества в сфере противодействия коррупционным проявлениям.

Так, в 2017 году подведены итоги организованного на официальном интернет-сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации масштабного интерактивного анонимного опроса населения на антикоррупционную тематику. Полученные результаты стали основой для выработки дополнительных мер в сфере профилактики правонарушений коррупционной направленности и совершенствования деятельности органов прокуратуры по борьбе с коррупцией.

Принимая во внимание высокую социальную значимость проводимой работы, реализация мероприятий по антикоррупционному правовому просвещению продолжает осуществляться на системной основе.

Проведение подобных мероприятий сможет привлечь внимание общественности к вопросам противодействия коррупции и роли государственных органов, прежде всего прокуратуры, в этой сфере.